
 

 

 

ATA DA 18ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos 19° dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se 

a Décima Oitava Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, 

Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. Em 

seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presentes.Expediente. 

Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de Outubro de dois 

mil e vinte e três. Em discussão. Em Votação. Ata aprovada por unanimidade.Em 

seguida passou-se à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação nº 

064/2023, Realizar eventos culturais e musicas ao vivo na praça Manoel Ornelas e 

assim movimentando todo comercio em geral. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira. 

Indicação n° 065/2023, Inclusão de banheiros públicos no projeto de reforma da praça 

do Distrito de Mundo Novo. Vereador Autor: Marinaldo da Silva Faria.Em seguida 

passou-se à Leitura dos Requerimentos solicitados pelos vereadores. Não há 

Requerimentos. Em seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à 

essa Casa. "Dispõe sobre a reorganização e Reestruturação do Conselho Municipal de 

educação do Município de Dores do Rio Preto/ES, e dá outras providências".Em 

sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para 

tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. 

Presidente Convida o Vereador Nelson para que ele possa fazer o uso da tribuna. 

Vereador Nelson da um boa noite a todos e toca em uma fala que o Vereador Carola 

usou na tribuna, onde o Vereador Carola falou que não era engenheiro que podia 

chamar ele no desafio lá naquela construção da praça em frente a Igreja, onde os pisos 

que estão colocando lá, estão todos soltos e ia soltar e Vereador Nelson disse que 

afirma que isso é verdade, pois resolveu fazer uma visita naquela obra  e conversou com 

o rapaz que estava colocando os pisos novamente, pois teve que tirar os pisos que 

estavam antes porque estavam ocos. Ele parabeniza o Vereador Carola por ter 

detectado esse erro e também parabeniza o Executivo pois assim que ouviu o Vereador 

falar ele mandou consertar e cita ainda que quando eles falam aqui nessa tribuna são 

críticas construtivas, para ajudar o Prefeito a melhorar. Vereador Carola pede a parte e 

cita que essa semana foi lá no Banco do Sicoob e ficou lá conversando com uma 
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eleitora e por um acaso sentou naquela praça onde tinha sombra do coqueiro e diz que 

pôde ficar reparando os arremates na beirada da calçada tudo soltando, cita ainda que o 

que fica indignado é com os Engenheiros que vão lá, fiscalizam e eles vê que aquilo ta 

uma porcaria e não reclama com o Prefeito, eles deixam fazer pra depois rever e 

mandar fazer de novo. Vereador Bruno pede a parte e comenta a diferença dessa praça 

ao lado da Quadra, praça cheia de árvores, com canteiro e verde, já na outra praça da 

igreja não vê um verde naquela praça, tem muita gente reclamando daquilo e tem 

pessoas pedindo pra embargar aquela praça pois esta parecendo um cemitério, mas cita 

que explicou a essa pessoa que não tem como eles embargarem, mas que realmente 

aquela praça não esta ficando legal e diz que esta ficando até com medo de acontecer 

um acidente com as crianças lá, porque ficou muito perigosa então ficamos muitos 

preocupados. Vereador Nelson cita que ali tinha que haver um guarda-corpo e que 

ninguém consegue descer aquela escada direito, pois esta um degrau enorme e ainda 

diz ao povo de Dores de Minas que eles tem direito sim, a remédio, exames e outras 

coisas.  E ano que vem vocês vão ter direito a tudo, porque é ano político ai pode tudo. 

Por fim ele agradece. Presidente convida o Vereador Raimundo para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Raimundo da um boa noite a todos e começa citando sobre a saúde 

de Dores do Rio Preto, diz que conversando com moradores de Pedra Menina, Mundo 

Novo e aqui na sede e realmente a reclamação da falta de médico existe no nosso 

município no momento e ele solicita um ofício ao Executivo que ele possa esclarecer a 

esta casa qual o motivo de estar sem médico no momento. Vereador Gustavo pede a 

parte e diz que esse assunto estava até na pauta dele e cita que também recebeu 

reclamações dos munícipes e foi buscar informações a respeito desse assunto, diz que 

conversou com a Secretária e toda a equipe, procurou também o Chefe do Executivo e a 

falta de médico que esta acontecendo é no ESF, com a carga horária de 40 horas, a 

médica de Pedra Menina pediu conta, segundo informações, a médica da sede também 

pediu conta para arrumar um serviço mais perto de casa, então esta ai vagas abertas e 

caso alguém saiba ou tem algum médico nos ouvindo pode estar procurando a 

secretária de saúde, pois estar a disposição para poder contratar. Vereador Toninho 

pede a parte e cita que chegou essas reclamações e que teve a oportunidade de estar 

junto com o Vereador Gustavo buscando essas informações, e a secretária de saúde 



 

 

 

informou tudo certinho para poder passar a população. Vereador Raimundo diz que vai 

manter o ofício, caso ele quiser retornar com respostas para esclarecer a população. 

Vereador Marinaldo pede a parte e cita que ontem mesmo teve uma reclamação e sabe 

que a vida do médico também é corrida, e ontem tinha umas 30, 40 pessoas ali 

esperando o médico e o médico não veio, então que eles tivessem um pouquinho de 

bom senso também e avisar que não ia dar pra vir, pra não deixar as pessoas 

esperando. Vereador Bruno pede a parte e primeiramente parabeniza todos os médicos 

pois ontem foi dia dos médicos, e cita que essa questão de falta de médico preocupa 

muito ele porque são médicos da família e precisam de frequência para cuidar das 

famílias. Então tem que pensar em uma forma de facilitar para esses médicos ficarem 

aqui, pois temos que pensar que não é tão fácil, se deslocar todos os dias para vim 

trabalhar. Vereador Nelson pede a parte e cita que é um assunto tão delicado tão 

delicado e as pessoas reclamam não pra prejudicar ninguém na verdade é falta de 

médico mesmo, quando o médico fica mais tempo no município ele conhece as famílias 

melhor e cuida muito melhor, tem que pensar em um sistema sentar os 9 vereadores e 

ver a possibilidade criar uma lei, pode melhorar o salário e diminuir a carga horária mas 

também que tem ter pelo menos 1 ano de contrato pra ele cumprir, se sair antes vai 

pagar uma multa, se não, não funciona e parabeniza o Vereador Raimundo por ter 

levantado esse assunto. Vereador Carola pede a parte e cita que quando o Prefeito 

estava a Vereador nessa casa ele fez denúncia do médico não cumprir carga horária, 

pra ver como é as coisas, o problema continuou até hoje no mandato dele, então o 

médico não vai aguentar mesmo, porque ele não é obrigado a ficar aqui ganhando esse 

salário, sendo que mais pra frente pode ganhar muito mais. Vereador Jeferson pede a 

parte e parabeniza por ter levantado esse assunto que realmente esses dias tem tido 

muita cobrança e cita que essa semana um morador questionou que desde julho ele 

tinha pedido uma consulta, exame de sangue e exame de urina e ai com muito custo 

marcaram para ele nessa segunda feira, e quando ele chegou não tinha médico, ele 

voltou revoltado procurou o município vizinho e eles fizeram o exame e a consulta, talvez 

seja bacana a gente conversar com municípios vizinhos, ver aonde pode melhorar. 

Vereador Raimundo pede para que no ofício que ele pediu para fazer. completar e 

colocar que essa casa esta a disposição pro que for necessário e que todos os 



 

 

 

vereadores assinem nesse ofício. Para que o executivo esclareça tudo direitinho para 

poder ser lido aqui nessa casa. Vereador Toninho pede a parte e cita para que o 

Executivo mande um projeto de lei pra cá pro médico fazer uma parceria com o 

município, para o médico não abandonar tão rápido. Vereador Raimundo conclui que o 

assunto levantado foi importante, pois todos os Vereadores participaram, sem 

questionamentos diferenciados. Por fim ele agradece e deseja um boa noite a todos. 

Presidente convida o Vereador Sebastião Nivaldo (Carola) para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Carola da um boa noite a todos e ele começa dizendo de um assunto 

onde os Vereadores estavam sempre tendo atritos aqui nesta casa, divergência de 

opiniões, então eles sentaram e conversaram onde chegaram em um acordo que iam 

manter a paz aqui nessa casa de leis e cita que hoje viu que essa paz foi dita só da boca 

para fora, cita que esteve mais cedo nessa casa e presenciou o Vereador Marinaldo 

falando ali quando o Deputado estava, onde questionou ao deputado dele que trouxe a 

emenda do trator para a comunidade do Cerro e ali viu ele usando as palavras e falando 

pro Deputado que foi um outro Vereador lá na comunidade e disse que o Deputado não 

ia manter com a palavra, que seria o Deputado da oposição. Cita então que viu que o 

Vereador Marinaldo quebrou esse elo que estava tendo ali, pois não tinha nenhum 

Vereador da oposição para se defender, então ele entendeu naquele momento que a 

paz deixou de reinar e foi feito um convite para que tudo voltasse ao normal, então 

Vereador Carola pergunta ao Marinaldo se foi feito esse convite para a paz parar de 

reinar nessa casa e voltar o que era antes e diz que se foi feito ele aceita o convite, diz 

ainda que não achou justo as palavras do Vereador e pede para que o Vereador 

Marinaldo se desculpe. Vereador Marinaldo pede a parte e cita que realmente tiveram 

essa conversa para trabalhar em harmonia, ele não nega o que disse diz que tem que 

ser homem e sustentar o que falou, ele então diz que se ofendeu aos nobres colegas 

pede desculpa, sem vergonha nenhuma, ele só ressalta que não foi intenção ofender, 

então pede desculpas. Vereador Carola parabeniza o Vereador Marinaldo pela atitude 

bonita mas diz que não poderia chegar aqui e falar mentira, cita ainda aos vereadores do 

governo atual que dêem a ideia de fazer uma política sem provocação, porque vem um 

Deputado faz a provocação, não ta fazendo provocação só no Vereador não e sim 

também na população que não vota neles. Diz que é a favor da boa convivência, ou tem 



 

 

 

que ser verdadeiros ou canhala de uma vez por todas. Por fim ele deseja uma boa noite 

a todos e agradece. Presidente convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para 

que faça o uso da tribuna. Vereador Toninho diz que não vai usar a tribuna mas que 

gostaria de deixar um recado, agradece a Deus e pela família que tem acompanhado ele 

nessa jornada. E comunica a comunidade de Pedra Menina que agora lá tem um 

laboratório do nosso amigo Mauricio Padilha e deseja uma boa noite a todos. Presidente 

convida o Vereador Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa 

noite a todos e cita que vem a essa tribuna hoje muito feliz porque a alguns meses atrás 

ele procurou o Chefe do Poder Executivo e viu com ele o que estava precisando para 

que nós estivéssemos cobrando o Deputado, o Estado e ele passou através do 

Deputado Hudson Leal a pedido desse Vereador, esta publicado no diário oficial do 

Estado, uma escavadeira hidráulica na valor de mais de 500 mil reais, para a Agricultura, 

cita que é fruto do trabalho dele e do Deputado, agradece também ao Casagrande e diz 

que esta muito satisfeito em poder ajudar os nossos agricultores. Vereador Toninho 

pede a parte e parabeniza e diz também que esteve com o Prefeito e citou que tinha 

uma demanda pra fazer umas caixas de contenção e o Prefeito disse que estava 

chegando uma máquina nova vai ficar mais fácil para atender. Vereador Marinaldo pede 

a parte e parabeniza pelo belo trabalho, desempenho e diz para pedir um emenda a 

algum Deputado que mande algum operador para nós, porque tem tanto máquina mas 

não tem operador, isso é de grande valia que esta vindo, mas tem que arrumar operador 

porque os agricultores estão cobrando. Vereador Bruno cita que foi até questionado por 

alguns funcionários, porque fez uma indicação de melhorar o salário do Operador de 

máquina, devido a falta de operador. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza pelo 

trabalho que vem fazendo no município e diz que é prova viva dessa luta dele lá em 

Vitória,na questão dessa máquina. Vereador Carola pede a parte e parabeniza o 

Vereador e diz que ele é campeão de emendas e que além disso pediu uma emenda 

para a secretaria de agricultura aos Deputados para comprar um caminhão pra carregar 

calcário pro Produtor rural, lógico que um caminhão não vai dar conta mas vai ajudar 

muito e pede ao Vereador Bruno para que mande ofício aos Deputados dele para que 

consigo essa emenda. Vereador Jeferson pede a parte e parabeniza pelo trabalho que 

tem feito e diz que teve a oportunidade de estar em Vitória na terça feira com o Vereador 



 

 

 

Bruno, participaram de muitas agendas e ele não deixou também de passar no gabinete 

do Hudson Leal para conseguir essa emenda e isso é muito importante para a 

agricultura, temos que valorizar, pois eles são responsáveis pela economia do nosso 

município. Vereador Raimundo pede a parte e toca no assunto do pedido de aumentar o 

salário do operador e cita que já teve uma conversa sobre isso com o Prefeito lá na 

gabinete dele e ele disse que o município não pode aumentar salário de um funcionário 

ou dois ou três, tem que aumentar da categoria toda que envolve e ai não cabe no 

orçamento aumentar o salário de todos, mas tem que arrumar uma saída, uma forma de 

arrumar operador para a Prefeitura. Vereador Nelson pede a parte e cita sobre o que o 

Vereador Raimundo falou, mas ele ouviu que vai ter concurso e tem que fazer a 

equitação salarial, então é a hora de estar aumentando o salário dessas pessoas. 

Vereador Carola pede a parte e diz que discorda do comentário do Vereador Raimundo 

porque já veio a essa casa um projeto para quase dobrar o salário de 1 funcionário, 

então ele acha que isso é independente, então é só ele mandar um projeto para cá que 

nós vamos aprovar. Vereador Bruno troca de assunto e cita que amanhã eles vão estar 

em Vitória no seminário Capixaba de Regularização Fundiária, onde terá a presença do 

Deputado Federal Gilson Daniel e cita que a um tempo atrás fez uma solicitação pra 

saber como estava a regularização fundiária do nosso município e até então parabeniza 

e agradece muito ao nosso secretário de planejamento o Lanuncio de Souza Rodrigues 

que respondeu a esta casa perfeitamente, mandou até os mapas, então ele explica 

sobre a regularização, informando tudo.O tempo do Vereador Bruno acabou. Presidente 

convida o Vereador Gustavo para que possa fazer o uso da tribuna. Vereador Gustavo 

da um boa noite a todos e começa citando sobre os médicos onde Vereador Raimundo 

já tinha citado e diz que o Vereador Nelson deu uma ótima ideia para que nos possamos 

unir os 9 Vereadores para estar estudando alguma ideia para que os médicos cheguem, 

trabalhem e fiquem. Vereador Nelson pede a parte e cita sobre fazer uma remodelação 

de contratação, nada contra os médicos, mas sim para resguardar a administração e o 

povo que é o maior beneficiado. Vereador Bruno pede a parte e propõe ao Vereador 

Gustavo para que pudéssemos estar marcando uma reunião com a secretária de saúde 

de Guaçui pra ver como esta sendo essa questão de carga horária lá pra gente talvez 

estar adotando aqui também, para melhorar pros médicos as cargas horárias. Vereador 



 

 

 

Carola pede a parte e acha que seria importante já que levantou essa ideia da gente 

melhorar essa situação, não jogar o peso na cacunda de um só, temos mesmo que 

sentar e conversar, tem 2 carros na câmara hoje disponível então temos condições de ir 

a qualquer lugar para saber informações e primeiramente saber dos médicos o porque 

eles não estão ficando aqui, então temos que corrigir. Vereador Gustavo diz que através 

do diálogo tudo vai se resolver. Em seguida ele fala sobre a indicação que foi feita em 

sessões anteriores, a respeito de cursos para primeiros socorros para os motoristas de 

ambulância e explica que muitas das vezes aqui na sede nós temos a ambulância, o 

motorista e o técnico e no distrito de Mundo Novo nós temos a ambulância e o motorista 

apenas, até porque a estrutura do município não permite que tenha mais técnico em 

enfermagem e até sugere também que dentro das possibilidades dos recursos 

financeiros que o Poder Executivo estude a possibilidade de estar aumentando a 

estrutura, o número de quantidade de técnico de enfermagem para que a gente possa 

hoje suprir a necessidade dentro de Mundo Novo e também em Pedra Menina, então 

esse curso é para que os motoristas quando acontecer algum tipo de acidente eles 

chegar no local e saber o que fazer, então é importantíssimo que esse motorista que 

esteja de plantão saiba o que fazer, tendo pelo menos o curso de primeiros socorros. 

Vereador Toninho pede a parte e cita que uma das pautas que eles tiveram com a 

secretária de saúde foi sobre o acontecido de Pedra menina, uma perca que tivemos da 

professora Virgínia, que a gente fica triste com a perca e ficamos preocupado de como 

foi socorrido, então é um assunto que tem que ser pensado porque é de extrema 

importância. Vereador Bruno pese e parte e parabeniza o Vereador e diz que na 

realidade foi dito motorista e é chamado de condutor socorrista  e o correto é ter o curso 

de socorrista, não estar sozinho também é ter o técnico ao lado. Vereador Marinaldo 

pede a parte e cita sobre o SAMU, parabenizar a eles a fatalidade que foi essa semana 

eles chegaram rapidinho e atenderam, a ambulância também chegou, infelizmente foi 

fatal, mas eles chegaram lá rápido, então agradecer a eles a agilidade dessa 

semana.Vereador Raimundo pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto, 

comenta que já assinou a indicação junto com o Vereador e parabeniza novamente pela 

atitude e iniciativa do Vereador, pois é de extrema importância e vai ajudar muito a 

saúde. Vereador Gustavo em seguida faz um convite a toda população para a grande 



 

 

 

festa do evangélico nessa sexta-feira, dia 20, aonde a festa será aqui ao lado da 

Prefeitura, dando início as 19:30 com os cantores locais, as 20:30 a palavra será do 

Pastor Anderson Flori e as 21:00 uma grande atração de Jeferson e Suelen, então 

convida toda população para participar e parabeniza todos os pastores evangélicos e 

também parabeniza o chefe do poder executivo que atendeu o pedido dos evangélicos, 

que essa dupla foi um pedido feito por eles, o Prefeito prontamente atendeu. E comenta 

também sobre o convite do Jepp, que as pessoas durante o dia possam estar passando 

nas escolas para estar apreciando os trabalhos de nossas crianças. Por fim ele deseja 

uma boa noite e agradece pela oportunidade. Presidente convida o Vereador Jeferson 

para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson da um boa noite a todos e fala um 

pouco sobre algumas ações, onde essa semana na terça feira teve a oportunidade de 

estar em Vitória junto ao Vereador Bruno, aonde participaram de um evento muito 

importante que é o lançamento do novo PAC que é um programa do Governo Federal 

em uma parceria com todos os estados e municípios, comenta sobre as propostas e 

aonde serão aplicadas no nosso município e que temos prazo para encaminhar esses 

projetos que é até o dia 10 de Novembro. Então ele solicita um ofício ao Poder Executivo 

para que possa encaminhar esses projetos em todas as áreas que serão contempladas, 

pois são grandes recursos pro nosso município. Vereador Bruno pede a parte e diz que 

foi muito importante ter ido lá e representar o município e cita também sobre o prazo 

para que o Executivo não perca esse prazo. Vereador Jeferson ressalta que é um 

programa muito importante e que nosso município precisa ser contemplado. Em seguida 

ele cita sobre uma cobrança de uma moradora do Cerro, é um acesso ao lado da Igreja 

Católica do Cerro, segundo os moradores as máquinas estiveram no local, consertaram 

as estradas mas só ficou essa estrada sem conserto, então pede ao chefe do poder 

executivo e a secretaria de obras e agricultura que pudessem atender esses moradores 

que questionaram essa estrada na comunidade. Por fim ele agradece e deseja uma boa 

noite a todos. Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Marinaldo da um boa noite a todos e solicita um ofício de agradecimento ao 

Deputado Marcelo Santos pelos implementos que chegaram. Solicita também um ofício 

ao Executivo para ele ver a possibilidade de um calçamento naquela rua do lado do 

Deneir e do Detonis, naquela ruazinha  que sobe ali e vai pra casa do Sr Edson, pois 



 

 

 

quando chove cai muito barro ali, então seria importante calçar. Vereador Marlon pede a 

parte e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício pois também recebeu reclamações 

sobre isso. Vereador Marinaldo solicita um ofício também agradecendo a nossa médica 

Sâmia que é nossa pediatra na cidade e atende nossas crianças com carinho e 

parabenizar ela. Vereador Bruno pede a parte e diz que gostaria de assinar junto nesse 

ofício. Vereador Raimundo pede a parte e comenta que foi até a ponte onde o Vereador 

Marinaldo saiu até no jornal, mas ele cita que fica feliz com a vinda do Deputado Marcelo 

Santos pois uma demanda que ele levantou recentemente na indicação 059, que é para 

fazer uma ampliação da estrada 495 que pega do trevo de Mundo Novo até Pedra 

Menina, pois estar prejudicando os comerciantes, cita que foram em Vitória e apresentou 

a Demanda ao deputado e hoje ele disse que o assunto já esta adiantado, que ele já 

conversou com o Governador e ele topou e vai fazer a ampliação, então ficou muito 

satisfeito com a visita dele aqui. Vereador Marinaldo cita também de um calçamento que 

foi pedido dele, de 1.000 metros que pega na associação até na igreja, já tem até uma 

empresa que ganhou a licitação, então é mais uma conquista. Em seguida ele comenta 

sobre uma indicação que fez lá para Mundo Novo onde pediu ao Chefe do Poder 

Executivo para que faça um banheiro público porque vem os turistas e querem ir no 

banheiro e não tem como ir. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza o Vereador pela 

indicação e cita que tem cobrado isso do Executivo desde o primeiro mandato, pois é 

uma cobrança do pessoal do Distrito de Mundo Novo. Vereador Bruno pede  a parte e 

cita que também fez essa cobrança juntamente com o Vereador Marlon que é de 

extrema necessidade ter esse banheiro e também fez a sugestão na época de colocar 

uma casa de artesanato ali, pois ali passam muitos turistas. Vereador Marinaldo por fim 

deseja uma boa noite a todos e agradece. Presidente convida o Vice-Presidente para 

que assuma e para que o Presidente possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da 

um boa noite a todos e traz uma notícia para Dores do Rio Preto muito boa e cita que 

apoio o Deputado Evair de Melo e nesse apoio a assessoria dele orientou que já tinha 

um recurso tramitando em Brasília para aplicar na arena da festa, que é pra fazer uma 

cobertura ali e hoje recebeu a notícia que esse recurso caiu na conta do município 

ontem no valor de 1 milhão, então ele solicita um ofício agradecendo ao Evair de Melo 

por esse recurso. Vereador Bruno pede a parte e parabeniza e cita que teve essa notícia 



 

 

 

também que esse dinheiro chegou e que ficou muito feliz. Vereador Carola pede a parte 

e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício e cita de uma conversa que teve com o 

assessor do Deputado Evair de Melo e pede ao Executivo que forneça mais projetos pra 

ir atrás de mais recursos para o município. Vereador Marlon solicita também um ofício 

ao secretário de planejamento Lanucio, comenta que ligou a ele perguntando se o 

recurso tinha chegado e ele disse que sim e passou todas as informações direitinho, 

então agradecer ao Lanucio por sempre nos atender. Solicita um ofício também ao 

Prefeito para que o mais rápido possível coloque esse recurso para funcionar e fazer 

essa cobertura na área de festa que é de extrema importância. Solicita um outro ofício 

ao Poder Executivo cobrando o calçamento no Cambucá, pois é muito importante o 

calçamento lá. Vereador Raimundo pede a parte e diz que realmente já havia feito uma 

indicação desse calçamento e sabe que é uma obra cara pois o trecho é grande, mas o 

pedido tem que ser feito sim e o dia que chegar é lucro. Vereador Jeferson pede a parte 

e parabeniza por abordas esse trecho porque realmente é muito importante para atender 

a demanda da população e comenta que a um tempo atrás fez a cobrança para que 

acontecesse a construção de portais nas entradas, mas ele já deixou claro que não iria 

fazer porque o intuito do Governo dele não é o turismo. Vereador Marlon solicita um 

ofício ao Poder Executivo já que o Governo fez essa abertura de recursos para várias 

áreas que ele possa buscar recursos para o calçamento do distrito de Mundo Novo, 

aquilo esta vergonhoso, esta precisando dar uma limpeza geral e trocar esse 

calçamento e na oportunidade até agradece ao executivo que atendeu em partes 

mandando um pessoal ir lá limpar a rua de Mundo Novo. Por fim ele agradece e deseja 

uma boa noite a todos.Ordem do dia. Não há ordem do dia.Sem mais assuntos a serem 

tratados, declaro encerrada a sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária 

que será realizada no dia 09 de Novembro de 2023, obrigado pela participação e tenham 

todos uma boa noite.Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a 

presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os 

vereadores. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Dores do Rio Preto-ES, 19 de Outubro  de 2023 

 

Sebastião Nivaldo Alves    Antônio Raimundo Oliveira Amaral 

 

Bruno Viana Moreira   Gustavo Tavares Oliveira 

 

Nelson Ramos Filho   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira   Marinaldo da Silva Faria 

 

   Marlon Lourenço da Silva 

   Presidente da Câmara 


